



Udruženje novinara za poljoprivredu AGROPRESS organizovalo je 24. novembra 2015. godine, Veče rekordera u ratarskoj proizvodnji i svečanost povodom 11 godina od osnivanja. Na skupu je učestvovalo oko 100 najznačajnijih predstavnika udruženja poljoprivrednika, kompanija, novinara i rekordera u ratarskoj proizvodnji kao i predstavnici Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine i stručnih službi.

Generalni sponzor je bila kompanija Imlek, a domaćin skupa Novosadski sajam.

Predsednik AGROPRESS-a Goran Đaković, izrazio je zadovoljstvo što je i ove godine veliki broj prijatelja, saradnika i partnera došlo da sa novinarima provede večer ali i istaknut rad pojedinaca kako u zemlji tako i u inostranstvu. On je naglasio da je Udruženje do sada organizovalo preko stotinu događaja, kao i edukaciju za male i velike poljoprivredne proizvođače.

Prof. dr Zoran Rajić, državni sekretar Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, čestitao je članovima AGROPRESS-a 11 godina uspešnog rada, i naglasio značaj saradnje institucija i medija. On je ovom prilikom doneo dobre vesti za poljoprivrednike i istakao da će sva dugovanja prema poljoprivrednicima biti isplaćena za dve do tri nedelje, i da će u kratkom periodu biti zaposlena 103 radnika u Upravi za agrarna plaćanja, što će omogućiti korišćenje sredstava iz IPARD fondova. Kada je reč o budžetu za narednu godinu prof. Rajić je naglasio da ne očekuje veće promene, ali je izrazio očekivanje da rentabilnost proizvodnje poljoprivrednika neće zavistiti od državnih podsticaja.

U ime kompanije JTI obratio se Goran Pekez, direktor korporativnih poslova, i poručio je da će JTI i dalje biti pouzdan partner državi u borbi protiv nelegalne trgovine duvanom i srpskim poljoprivrednicima u postizanju što boljih rezultata u proizvodnji.

Priznanja za novinarski rad od Udruženja su dobili Jelena Vukobrat, novinarka emisije "Znanje imanje" – RTS, i Milorad Mitrović, dopisnik novosadskog lista "Dnevnik". Plaketu za promociju poljoprivrede dobio je Novosadski sajam, a kada je reč o savetodavnim službama za najbolju je proglašena Poljoprivredna stručna i savetodavna služba Jagodina, sa čije je teritorije dolazi i dvostruki rekorder u ratarskoj proizvodnji Radiša Radisavljević iz Medveđe kod Despotovca. On je ove godine ostvario prinos u proizvodnji suncokreta, 5.135 kg, kukuruza 13.216 kg, soje 3.662 kg, dok je pšenice prosečno požnjeo 9.156 kg po hektaru. Pored plaketa njemu su uručene i vredne nagrade, tablet i ručni sat, a prof.dr Snežana Đorđević u ime kompanije "Agrounik", nagradila ga je vaučerom u vrednosti 100.000 dinara. Uručujući ček profesorka Đorđević je naglasila da uz redovnu agrotehniku i primenu njihovih proizvoda svako može ostvariti rekordne prinose, ali istovremeno očuvati zemljište i njegovu plodnost.

Prvu nagradu za proizvodnju kukuruza dobio je Dimitrije Lučar iz Deronja, koji je imao prinos

13.243 kg/ha, on je takođe dobio tablet i semensku robu od firme "Genetiks plus". Ova kompanija nagradiće pet najboljih proizvođača sa svojim semenom za po 1 hektar.

Udruženje novinara za poljoprivredu AGROPRESS je nevladina organizacija čiji je osnovni cilj oživljavanje i unapređenje života na selu u Srbiji. Od 2006. godine AGROPRESS je članica Međunarodne federacije novinara IFAJ. Sajt ove organizacije jedan je od najposećenijih kada je u pitanju poljoprivreda i mesečno ima više od 300.000 posetilaca.



